

衡阳日报

流动人口计生协会覆盖全市乡镇 我市昨召开会议对计协工作进行盘点和布置

本报讯 (记者 易成章) 近年来,全市共筹集生育关怀资金900余万元,帮扶计生家庭17621户;农村独生子女和两女户家庭中有3168人享受了农村合作医疗优惠政策,金额达147.57万元。昨日是中国计生协会成立33周年纪念日,我市召开总结表彰会议,对计协工作进行盘点和布置。

市计生协会还通报了全市流动人口计生“一地一协会”工作推动情况。到目前为止,全市已成立流动人口计生协会238个,覆盖所有乡镇(街道),发展流动人口会员3.5万余人。由于我市流动人口大部分流向地为广东,这些协会组织大多数也相应分布在广东珠三角一带。而祁东个别乡镇在云南的

流动人口也较多,因此建立了两个流动人口计生协会;4个中心城区的街道还成立了流入人口计生协会。

这些流动人口计生协会组织充分发挥服务大局的群团优势和职能,通过开展慰问、帮扶、捐助等活动,关怀计生家庭,促使流动人口自觉参与计划生育。据初步统计,自去年10月份以来,协助办理一孩生育证7134个,协助办理流动人口婚育证明27563个,协助征收流动人口社会抚养费958万元。此外,流动人口服务管理信息同比有较大幅度提高。其中,非本地提交避孕节育信息11627例,同比增加1055例;孕环情监测信息65304人次,同比增加5722人次。

市领导李辉、蒋勋出席会议。

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第15087号

2013年5月30日 星期四 农历癸巳年四月廿一 本报邮箱:hyrbjb@sina.com 热线:18973419003

把欢乐“种”在老百姓心坎

——衡阳市“欢乐潇湘”大型群众文艺汇演暨“和风衡州”第三届群众文化艺术节走笔

李英姿



孩子们的表演虎虎生风

本报记者 彭斌 摄

5月28日晚,夏风轻拂,华灯初上。人流如织的太阳广场,鲜花芬芳吐蕊,歌声处处飞扬。青春的脸庞、俏丽的妆容、旋转的舞裙、闪烁的彩灯、激荡的旋律……正融合成一片欢乐的海洋。

这里上演的,是一场“青春风华”的盛会!作为我市“和风衡州”

第三届群众文化艺术节6大主题汇演其中之一,“青春风华”向我们揭开的,不仅仅是普普校园的无限风华,更是雁城衡阳群众文化的风华无限!

殷情关注 开启欢乐之门

欢乐,衡阳群众文化当仁不让的主题词。时间回溯到今年4月25日,在

衡阳市“欢乐潇湘”大型群众文艺汇演暨“和风衡州”第三届群众文化艺术节开幕式的现场,市委书记李亿龙轻轻将手掌覆盖在启动式触摸屏上的一刻——欢乐,便如跳跃的音符,满载市委、市政府对群众文化生活的殷情关注,飞向衡州大地、广场公园、机关学校、街头巷尾……撞开了每一个老百姓的心门。正如市委副书记

记、市长周海兵所说,“搭建老百姓家门口的群众文化工程”,要让老百姓满意、让老百姓真正感到欢乐,才是群众文化的真义。

舞台上,奔忙的是挥汗如雨的筑路人!看,他们头戴盔帽,满面灰尘,用坚实的臂膀挽起交通的脉络,用深情的目光牵引城市的生长。翻越高山,跨过江河,穿行隧洞,一往无前……这正是《雁城筑路人》舞蹈呈现给观众的拨人心弦的一幕。

“衡阳工友有力量”——“欢乐潇湘”衡阳赛区开幕式上的十余个节目,表演者大部分来自衡阳各企业基层一线的工人。他们自己创作、自己表演,将衡阳工友自豪、快乐的精神风貌展露无遗。歌舞、器乐、小品、朗诵……透过那一张张热情坚定的脸庞,我们看到的是衡阳人民对新型工业化发展的满腔信心和无限憧憬!市劳模、优秀企业家、企业员工组成了多个方阵,上台台下一起互动,让欢乐紧紧串联。

“欢乐潇湘”唱响的是欢乐的旋律,“和风衡州”涌动的是喜悦的舞步。这两项同根同源的群众文化活动,(下转第四版)



土谷塘库区移民搬迁全面启动

本报讯 (记者 武孝军) 昨日,记者从全市移民工作推进会上了解到,湘江土谷塘航电枢纽工程库区永久用地的征用和库区移民搬迁工作已全面启动,6月底前将完成土地补偿与移民安置协议签订工作。

按照市农口系统确定的今年

第一批市重点建设工程项目,涉及移民部门的主要是湘江土谷塘航电枢纽工程库区淹没处理。该项目涉及衡南县、常宁市和耒阳市,总投资5.1亿元,今年计划投资2.6亿元。目前,项目已完成投资5000万元,征地900亩。

蒸湘区:景观式围墙扮靓街巷

本报讯 (记者 邓润青 通讯员 成振锋) 昨日上午,家住蒸湘区锦绣雁城楼盘的刘先生经过红湘北路时惊讶地发现,该路段60余米长的围墙“变身”为一道城市风景线。以前,围墙上贴满乱七八糟的广告,现在美观多了,感觉城市面貌提升了一个档次,看着心里舒畅。”刘先生感叹道。

这是蒸湘区推动城市建设管理提质所出的实招之一。目前,该区打造的首批景观式文化艺术围墙涉及红湘路、立新大道、雁城西路等城市主次干道,美化围墙面积近3000平方米。同时,该区在城市小空地、围墙墙角等“边角余料”上做“文章”,见缝插绿,现已建成景观小游园、小绿地12处,新栽种植木近百株,增加城市绿化面积500平方米。

据蒸湘区城市建设管理委员会办公室负责人介绍,今年,该区以旧城提质改造为契机,以提升城市形象、美化市容环境为目标,重点打造景观式文化艺术围墙。对辖区32处工程项目围墙进行修整、翻新,对17处道路两旁、坡地边等闲置地进行规范围挡。

“在养眼的同时,文化艺术围墙还突出公益性,传递正能量。”蒸湘区有关负责人介绍,这些围墙的宣传内容均为公益性宣传画,主题包含“讲文明、树新风”、“弘扬美德、和谐城管”等。今年5月初,该区力邀南华大学艺术与与设计学院师生参与围墙艺术创作,现已征集作品50余幅。

迈克国际英语 创始人“迈克”
10年游历50国
2013最新“迈克”一起分享英语学习乐趣
迈克国际英语
Mike International English
24小时中英文咨询:8209996

本周值班编委 曾海啸
你好衡阳网 www.hi0734.com
衡阳手机报
移动用户发送 hy 到 10658688734
电信用户发送 hysjb 到 10659600
雁城 邮箱: ycpm365@sina.com
屏媒 热线: 13487948168

活动时间: 6月1-2日

先看家具再设计 风格效果更完美

装修同步看家具·风格效果更完美

活动内容:

- 送家装设计礼
- 进店礼(儿童来就送)
- 购家具分期付款
- 预存款立马升
- 装修同步看家具,今天更优惠
- 优惠无极限,折后又返券
- 壹元购饰品,给力更给力

品牌汇聚

协办单位: 衡阳交通广播电台 衡阳都市频道 衡阳电视台
衡阳华新商会 衡阳日报 衡阳新闻网及红网

6.1 儿童节快乐

详情请见店内海报

活动地址: 衡阳市西外环路日鑫建材市场A区
尊贵热线: 0734-2889999 转8003
公司网址: www.hywzwjj.com

乘车路线: 市内31路、66路、K1路、19路、旅1、1路、6路、环A、101路、39路、8路、28路、102路、41路、环B、46路